我的语文老师

新城实验学校 六(5)班 代卢雅

"不论什么样的孩子,我都不会放弃!"这是我们的班主任余老师常挂在嘴边的一句话。今年已经是她教我们语文的第六年了。

我喜欢上余老师的语文课,在她温柔的声音中,我们领略了祖国的大好河山,欣赏了优美的古诗词,也读了一个个生动有趣的故事。余老师的声音好听,字也如声音般优美,黑板上留下了地流流的方块字,铿锵有力,棱

余老师书教得好,厨艺也很棒。要是哪位同学过生日了,就能吃到她秘制的"生日蛋",带着浓浓的生日祝福。香味不仅弥漫

在口中,更是滋润了我们的心田。

余老师语言风趣。我记得一个雨天,大雨倾盆而下。课间,同学们不能到室外玩耍,一个个垂头丧气。雨停了,大家一窝蜂似地跑了出去,在水坑里踩来去,瞬时水花四溅。上课铃响,余老师看着跑来的同学,笑眯眯地说:"咱们班来了一群小佩奇!"大家互相看了看水迹斑斑的衣服,不好意思地笑了。

这就是我心中的好老师——博学、友善、幽默。这样的好老师哪个学生会不喜欢呢?

指导老师:余士叶

游太湖

蓝天路小学 五(4)班 郑雨桐

今年假期,爸爸妈妈带我到 无锡游玩。山清水秀,物宝天华, 我们游玩了很多地方,无锡太美 啦!但我印象最深的还是我国五 大淡水湖之一的太湖。

我和爸爸妈妈来到码头,登 上游船。湖水清澈见底,五颜六 色的鹅卵石清晰可见,连湖中戏 水的鱼儿都能看得一清二楚。

推开窗户放眼望去,好一幅 美丽的图画!远处,水天相连的 地方白帆点点,不时传来渔人捕 鱼的叫声。太湖的水千姿百态, 时而像一条龙,时而像一只温驯 的小羊,时而又像发威的老虎。

游船行驶到湖心,阳光下的 湖面闪烁着耀眼的光,像五彩丝 线漂荡在水面,一朵朵浪花飞溅 在我脸上,凉丝丝的,太舒服了。

不一会儿,游船靠岸了,我们登上了湖中心的一个小岛。小岛叫三山岛也叫鼋头渚岛。从远处看像一只昂首的神龟,给太湖增添了一道美丽的风景线。

我真想是个画家,把太湖美丽的景色画下来,大家有机会也来看看吧!

指导老师:张佳

春天来了

新城实验学校 三(13)班 黄景铄

春天来了,小草长出了嫩嫩的绿芽,细长的柳枝冒出绿叶,燕 子也回来了……大地万物苏醒!

一个晴空万里的上午,小明 约小红去公园玩,公园真美丽 啊!柳条随风起舞,小鸟在蓝天 自由自在地飞翔,多么美丽,多 么生机勃勃! 小明欢快地放风筝,一边跑一边喊:"风筝飞起来了,风筝飞起来了!"小红时不时闻闻花香,摸摸小草,好像在给花草们挠痒痒!

春天是万物复苏的季节,我 喜欢春天!

指导老师:徐雅婷

家的味道

蚌山小学 六(5)班 杨石霆

金秋十月,秋高气爽,我们在欢度中秋佳节之际,又迎来了新中国74岁的生日,小家团圆和举国欢庆撞了个幸福满怀,这就是喜庆的"中国节"!

趁着这氛围我们一家决定 去爷爷奶奶家,一路上随处可见 五星红旗迎风飘扬,那么红、那 么艳。很快我们来到爷爷烧好的 家,桌子上摆满了爷爷烧好的 菜:糯米藕、油焖大虾、清蒸大闸 菜:糯米藕、油焖大虾、清蒸大闸 水,我们全家有说有笑地围坐在 餐桌前吃起了团圆饭。

下午,我和邻居小伙伴一起 来到田野里,我们呼吸着乡村特有 的新鲜空气,望着天空叽叽喳喳的 小鸟,看着水中鱼儿欢快地游着。 我们一起掰玉米、拔萝卜……尽情享受田间带来的欢乐。

晚上,一家人坐在院子里,一边吃着香甜的月饼,一边欣赏又大又圆的月亮,此时我想起了一句诗:"小时不识月,呼作白玉盘",月亮真的很像一个大玉盘啊!后来,我提议大家轮流讲讲"嫦娥奔月""吴刚伐桂"等关于月亮的故事;爸爸还给我们讲了神十五、神十六载人飞船进入太空的新闻,让我对中国的航天事业赞叹不已,自豪感爆棚!

这次长假,虽然没有出门游 山玩水,但是陪伴在家人身边, 我过得充实且愉快,因为这里有 家的味道!

指导老师:朱爱菊



《长津湖》观后感

新城实验学校 五(3)班 王源硕

今年是中华人民共和国成立74周年。国庆假期,爸爸妈妈带我看了一部红色电影——《长津湖》。看完这部电影,我的心情久久不能平复,革命先辈们太伟大了。

《长津湖》以抗美援朝为背景, 讲述了中国人民志愿军远赴朝鲜作 战,保家卫国的故事。在当时极其寒 冷的环境下,志愿军战士们凭着钢 铁般的意志和英勇无畏的战斗精 神,一路追击,奋勇杀故,奠定了胜 利的基础。

在电影中,我看到了宏大的战争场面,非常残酷,枪林弹雨中,一架架飞机仿佛从我头顶掠过,一颗颗手榴弹向我扔来。我紧张无比,手心捏了一把汗。是志愿军战士的舍生取义、不怕牺牲,换来了现在的和

平盛世,这来之不易的幸福生活,是他们不顾安危,在枪林弹雨中为我们拼下来的。

印象深刻的是志愿军战士杨根思 所在的排,多次击退敌人,坚守阵地。直 到只剩下他一人时,他在牺牲的战友身 上拿起一个炸药包,毅然决然地冲向敌 人的方向。虽然他在此次战役中不幸牺 牲了,但他的精神得到了永生。

"希望下一代,能够生长在没有硝烟的年代。"这句话让我的眼眶湿润。我们能生长在一个没有硝烟的年代,是革命先辈们用鲜血换来的。我们应该铭记这段历史,让革命先辈的优良传统薪火相传,我们要努力学习,好好拼搏,为祖国繁荣富强作出自己的贡献!

指导老师:罗艳



蚌山小学 三(4)班 张力文

春游记

蚌山小学 三(4)班 陈祈熙

春风吐绿,草木初萌,春姑娘穿着 色彩缤纷的仙女裙如约而至。温暖的 春风像妈妈的手,拂在小朋友可爱的 脸庞上,艳阳的三月天碧空如洗,这么 好的天气我们怎能不去踏青呢?

"小朋友们,这周四我们一起去龙子湖公园春游,寻找美丽的春天好不好呀?"刘老师开心地向大家宣布这个好消息。期待已久的春游终于来了,我们冲出家门,奔向学校,鼓鼓的书包里装着小零食。一路上,大家欢歌笑语,叽叽喳喳像刚出笼的小鸟,兴奋之情溢于言表。

终于来到龙子湖公园!一望无际的湖水赫然映入眼帘,公园两侧种满了柳树,细细长长的柳条儿像是春姑娘的头发。草地上,漂亮的小花,红的

像火,白的像雪,粉的像棉花糖,美丽极了。空气中弥漫着温暖甜蜜的味道, 我们大口吮吸着春天幸福的气息。

在老师的带领下,我们来到一片 月牙似的秋千园,坐上秋千,张艺馨 在后面推我,我像天空里翱翔的小鸟 展翅高飞;接着我们去了樱花园,拿 出准备好的春牛图,捡起地上的黄色 小菊花、粉色小樱花,含苞待放的花 骨朵,毛茸茸的蒲公英和绿油油的小 草,用胶棒把它们粘贴在春牛图上, 美丽的春天就被我们定格在图画

时间过得真快,春游在我们的欢 声笑语中结束了,多么有趣的一天啊, 我喜欢这生机盎然的季节!

|李 刊! **指导教师:刘甜**

古堡逃生

蓝天路小学 五(4)班 于沐弘

暑假里,发生了一件惊险有趣的事情,请听我细细道来。

这天,我走在回家的路上,突然脚下一空,我掉了下去。"哎呀!我的屁股!"我看了一下四周,身后有一道铁门,眼前是一座巨大又阴森的古堡。古堡墙上出现了一行字:"你好勇士,欢迎来到女巫大人的古堡,请打开地上的箱子拿到暗影剑,在任何能动的东西攻击你时,请注意看头顶!祝你好运。"

打开箱子,我拿到了暗影剑。进入古堡,我看到了女巫,她的眼睛是红色的,皮肤发青,穿着紫色衣服,戴着紫色帽子,非常可怕。她念了一句咒语,我被传送到一片墓地,坟墓中爬出一只只怪物,我冲上去,一剑解决一只怪物,它们根本没有还手之

力,被我一一击倒。之后,我又被传送 回古堡,女巫尖叫一声,一群蝙蝠飞 了过来,把我团团围住,这时又暗记 行字出现在我面前:"你有一个暗影 地狱技能,现在可以使用!"此时则 刻,我的血条只有一半了,我大喊一 声"暗影地狱",一道紫色的光芒聚集 在我的剑上,我对着女巫和蝙蝠的方 向一挥,无数道紫色的闪电一起向它 们劈去,把它们炸飞。

突然,一只巨大的蝙蝠扇动着翅膀向我飞来,我还没来得及拔剑,就被蝙蝠狠狠咬了一口,我命休矣!我大叫着。就在我痛苦呻吟时,我好像看到了妈妈,只见妈妈拍着我的脸说:"还没睡醒?你看几点了?"啊!原来是场梦啊!

指导老师:张佳

制作甜蜜

蓝天路小学 五(4)班 徐健恩

今天,我一来到教室,就发现黑板 上写了四个大字——制作甜蜜。黑板 的旁边放着一个制作棉花糖的机器, 桌上还有五颜六色的砂糖和竹签。

为了让我们知道怎么制作棉花糖,老师先示范给我们看。打开棉花糖机,预热三分钟。接着,老师往糖仓里放入白砂糖,再次打开棉花糖机,等待出丝再用竹签卷起,一会儿工夫,白云一样又白又圆的棉花糖就制作好了。

看着棉花糖,大家纷纷举起手跃跃 欲试。老师找了几个同学上台,棉花糖 机再次启动,同学们拿着竹签等待机器 出糖丝。很快,一个、两个、三个、四个……最后,每个人手里都拿着一个棉 花糖,大家把棉花糖举在手中,开心极了,空气中弥漫着香甜的味道。

了,空气中弥漫看香甜的味道。 今天真是让人难忘,我们学会了 制作甜蜜。

指导老师:张佳

地球自述

二实小 六(9)班 张瑞煊

大家好,我是茫茫宇宙中的一叶扁舟——地球。

我是太阳系八大行星之一,现在已有46亿岁了。我的身体71%是水,29%是陆地。我很荣幸可以孕育出各种各样的生物,可以用我厚厚的外衣——大气层来保护它们。小动物们在草地上快乐地玩耍;鱼儿在河流中尽情嬉戏;植物在泥土中生机勃勃地生长。

然而,这些美好只是回忆。 自从人类出现后,我开始千疮 百孔、乌烟瘴气。他们不仅随 意闯入森林,砍伐树木,还统 死了各种可爱的小动物。使泥 土、石头流入我的血液——河 流中。人类却依然执迷不悟, 并过度开采石油、天然气、煤 炭等资源。他们的每一场战争 都会消耗大量的资源,他们将 有毒废气排入空气中,致使天 空灰蒙蒙的,并出现雾霾。他 们还将大量有毒的工业废水排 人河流、海洋中,使无辜的鱼 虾死亡。

我的内心充满了愤怒与失望,人类也因为他们的行为遭受了惩罚。最终,人类终于醒悟,他们签约了《卡塔赫纳生物安全议定书》《控制危险废物越境公约》等国际环保公约,并采取措施治理环境污染。还专门为保护我制定了一个节日,4月22日"世界地球日"。

亲爱的人类,作为孕育万物的大地,我从不多求,只求人人都能爱护环境,爱护你们赖以生存的家园。

指导老师:周杰

我爱"动物大家庭"

一实校中山校区 四(3)班 吴家欣

大家好,欢迎你们来到我的直播间,我是主播"百灵鸟",下面来瞧一瞧我家的"动物园"吧!

首先,我们来看看"动物 园"的"棕熊"——爸爸。爸爸和 棕熊没两样,都有皮球一样圆 的肚子,都有扇子一样的手掌。 睡觉的时候喜欢把身子团成一 个球,让人误以为那是一床被 子。最要命的是他的呼噜声,可 谓"惊天动地",让人"听而生 畏"。有一次,我正在写作业,突 然,屋里传来了惊天地、泣鬼神 般的声音,弄得我心烦意乱。我 气呼呼地冲进屋里一看,原来 是"棕熊"在睡午觉,于是我大 喊一声:"声音小一点,打扰我 写作业了!"可是不管我怎么 喊、怎么叫,他还是"本性难 移"。这只"棕熊"还特别喜欢吃 鲑鱼,只要他去买菜,那这天就 全吃鲑鱼。鲑鱼炒竹笋、蒸鲑 鱼、鲑鱼豆腐汤、鲑鱼粒炸土豆 条……怎么样样都有鲑鱼呀!

如果你们要问我妈妈像什么动物,那非"变色龙"莫属。要知道,妈妈的变脸速度可是出了名的快,刚才还搂着我笑眯眯地夸:"小宝,你真是越来越懂事了!"一转身看到我在看动

画片,便暴跳如雷:"吴家欣,你 又不好好保护眼睛了是不是?" 你们说她是不是比京剧中的区 快?"变色龙"妈妈不变。 脸还快?"变色龙"妈妈不变。 你们看,她昨天穿着一条黑色色 无。 一条黑色长裤。 一条黑色色 大湖,今天又换上黑色色 、黑色长裤。 一数要,以前喜欢买生活用。 最近,又从"生活用品爱在 最近,又从"生活用品成" "买衣狂",没事就爱在服有。 好更有是一只不折不扣的变色龙!

最后,来说说小小"动物园"里最可爱的"百灵鸟"吧!没错,就是我,只要有我的地方都会变得热闹无比。我会用美妙的歌声哄"变色龙"开心,我还会向"棕熊"撒娇,赶走他的坏心情。我就像一只快乐的"百灵鸟",让这个小小的"动物园"变成一个充满欢声笑语的世界。

"动物园"里的"动物"不 多,可我知道爸爸妈妈对我特 别关心,也特别爱我。如果你们 也喜欢我的"动物大家庭",记 得给我点亮一颗小红心呦! 拜拜!

指导老师:邹芳静

一个关于爱的故事

蚌山小学郦都校区 三(6)班 符籽灵

在一个寒冷的冬天,一只小梅花鹿独自奔跑在森林中。

他穿过森林,跨过小溪,来到了雪山下。望着眼前高大的雪山,他的耳畔回响着啄木鸟医生的话:"小梅花鹿,你只有登上雪山山顶,摘下一株闪着七色光芒的彩虹花给妈妈,才能救活她。"想着妈妈虚弱的身体,他坚定地踏上了前往山顶的路。

雪山上可真冷呀,寒冷的 风就像锋利的刀片,无情地刮 在小梅花鹿的脸上和身上。饿 了他就吃一点地上的冰雪充 饥;困了他就在雪地里挖个小 洞,蜷缩进去休息一会儿。尽管 已经拼尽全力往上攀登,可是 在即将到达山顶的时候,他还 是因体力不支晕倒了。不知过了多久,小梅花鹿感觉身上暖洋洋的,他睁眼一看,原来是太阳公公在保护着他,他赶紧站起来向太阳公公道谢,一鼓作气跑到山顶摘下了那朵彩虹花。 小梅花鹿小心翼翼地叼

着彩虹花,飞快地跑下雪山, 跨过小溪,穿过森林,来到妈妈身边,他把彩虹花喂给了妈妈,不一会儿,妈妈的身体好了。

后来,小梅花鹿不怕吃苦,勇敢无畏的救母故事被啄木鸟医生传遍了整个森林 王国。

指导老师:高洁云

读《姥姥语录》

蚌山小学 六(5)班 姜唯依

《姥姥语录》是著名主持人 倪萍所写,记录了姥姥一生的 点点滴滴,以及出自姥姥的人 生道理。这些看似不经意的话 语,却蕴含了生活的哲理,是作 者的生活哲理,也是我们的生 活哲理,向人们展示出生活中 的真善美。

朴实无华的文字,却生动 真诚地诉说着一个个童年往 事。我是如此爱不释手,仿佛融 进了那个小村子,回姥姥家的 路上,是那样迫不及待,路旁的 瓜农喊着:"小外孙,渴了吧?吃 个西瓜,换换水土。"看到这里, 我的眼睛已经湿润了。"最后那 十米就是姥姥家的院子了,走 到菜地时,怎么也喊不出姥姥 水……红红的西红柿,绿绿的辣椒,姥姥没舍得摘,等着她的小外孙回来。梳着小纂儿的姥姥出来了,嗯,到家了。"回到家乡,回到最思念的人身边,是一件多么幸福的事啊!

了,嗓子里堵满了咸咸的泪

看《姥姥语录》,我也总 会想起我的姥姥。姥姥家小 院外也有一块属于我的。姥姥小 地。每年暑假,姥姥都能摘不, 你什么时候来呀?我恨不! 你什么时候来呀?我恨不!我 插上翅膀立马飞过去呢!我 和姥姥也阻隔不了的,姥姥, 我爱您!

指导老师:朱爱菊